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leine Geschenke erhalten 
die Freundschaft – diese 

Weisheit gilt nicht nur im priva -
ten, sondern auch im beruflichen 
Kontext. Ob eine kleine Tüte Sü -
ßigkeiten oder ein Regen schirm 
mit einem Markenlogo darauf 
verschenkt wird: Die meis ten 
Men schen freuen sich über kos -
tenlose Werbeartikel. Das geben 
62% der 2.000 Menschen an, die 
an einer deutsch landweiten und 
repräsentativen Studie von Vista -
Print und YouGov teilgenom men 
haben. 
Unternehmen ha ben mit Wer -
be geschenken ein effektives und 
kostengüns tiges Mittel, um die 
Bekanntheit und Kun den bindung 
zu steigern: 81% der Befragten, 
die kostenlose Werbeartikel er -
hal ten haben, nutzen diese Pro -
dukte im Alltag. So kommen sie 
immer wieder mit der Marke in 
Kon takt – das Logo prägt sich 
ein. 76% erin nern sich an den 
Absender des Werbegeschenks 
und 71% geben sogar an, dass 
Werbegeschenke die Marken -
wahrnehmung positiv beein -
flussen. 

K

Kein Wunder also, dass 42% der 
Befragten, die in der Vergan gen -
heit kostenlose Werbeartikel er -
halten haben, anschließend Pro -
dukte derjenigen Marke ge kauft 
haben. 46% von ihnen ha ben die 
Marke sogar weiteremp fohlen. 
Werbegeschenke können also 
unglaublich wertvoll für eine 
Mar ke sein – bei vergleichsweise 
geringem Invest. Denn sie wirken 
lange nach. 
 
Die beliebtesten 
Werbeartikel 
In welche Werbeartikel sollten 
Kleinunternehmen und Marken 
investieren? Welche Pro duk te 

sind so beliebt, dass Kon su men -
ten sie gern nutzen wür den? 
Wel che Produkteigenschaften 
sind den Befragten besonders 
wichtig?  
Die Nützlichkeit der Werbearti -
kel steht für die Mehr heit der 
Befragten im Vorder grund 
(66%), an zweiter Stelle spielt 
die Nachhaltigkeit des Produkts 
eine große Rolle (23%). 
Wenn man sich anschaut, welche 
Aufmerksamkeiten Werbetrei -
ben de verschenken, dann ist der 
Spitzenreiter der Stift oder Ku -
gel schreiber (44%), gefolgt von 
Tragetaschen (30%), Notiz -
blocks (26%) und Süßigkeiten 
(25%). 
Ein interessantes Ergebnis für 
alle Unternehmen, die sich eine 
sehr treue Kund schaft aufgebaut 
haben: 52% der Befragten wür -
den sogar Geld für Produkte aus -
geben, die das Logo ihrer Lieb -
lingsmarke tragen. 
 
> www.vistaprint.de. 

VISTAPRINT 
WERBEARTIKEL  
BEEINFLUSSEN MARKEN 

Text und Bilder: VistaPrint

Für Unternehmen sind Werbegeschenke eine beliebte Maßnahme,  
die Markenbekanntheit und Kundenbindung zu steigern. Welche 
Werbeartikel liegen im Trend und welche Eigenschaften sollten sie 
haben?
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BERBERICH PAPIER  
Partnerschaft mit 
Lenzing Papier 
 
Die Carl Berberich GmbH und 
Lenzing Papier pflegen eine 
langjährige Zusam menarbeit. 
Lenzing Papier ist ein tra di -
tionsreiches Unterneh men, 
das sich seit vielen Jahrzehn -
ten einen ex zel lenten Ruf als 
umwelt freundlicher Her -
steller von Recycling pa pier 
auf gebaut hat. 
Zusätzlich zu den Recy c ling -
papieren der Marke VIVUS 
nimmt Berbe rich ab sofort die 
Papierqualitä ten von Lenzing 
in das Sor  timent auf.  
> www.berberich.de 
 
 
ANTALIS  
Erweitertes 
Sortiment  
 
Antalis hat neue Marken in 
sein Sortiment aufgenom men: 
Yupo, Priplak, Polyart, Tyvek 
von DuPont und die neu en 
Karton mar ken Crown Board 
Pres tige und Craft von Billerud. 
Die Ma terialien bie ten eine 
Viel zahl von An wendungs -
mög lichkeiten. 
> www.antalis.de 
 
 
SAPPI  
CO2-Fußabdruck 
reduziert 
 
2023 hat das Werk Kirk niemi 
von Sappi Europe auf er neuer -
bare Energie aus Biomasse 
umgestellt und damit die 
Emis sionen um 90% redu -
ziert. Da durch konnte der 
CO2-Fußabdruck von Sappis 
Galerie-Papiersortiment ins -
gesamt um 55% re du ziert 
wer den, und es wird erwartet, 
dass der Wert bis Ende des 
Jahres auf 70% ansteigt. 
> www.sappi.com




